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Alaywviopa ora MaOnuatnkd KareuBuvong I 'Aukeiou

YAn:'Ewg e0peon cuvdptnong
Aidpkela: 3 wpeg

©EMA A

Eotw 611 n ekiowon 3x’ —6|z|x =-4|w—3-4i|, x e R, z,w € CRExel pia dINAn pica 7o 2.

A1. Na anodeitete 611 0 YEWUETPIKOG TONOG TNG €IKOVAS M Tou piyadikou oTo PIyadiko eninedo
€ival KUKAOG JE KEVTPO TNV apXn TwV aEOvwyV Kal akTiva p, =2, KAl 0 YEWPETPIKOG TOMNOG TG

gikévag N Tou piyadikoU w gival KUKAOG JE KEVTPO K(3,4) Kal akTiva p, =3. M6

A2. Na anodeitete 611 UNAPXEl JOVABIKOG YIYadIKOG apIBUOC, N EIKGVA TOU OMoioU AVNKEI
Kal 0ToUG dUO Napandvw YEWPETPIKOUG TONOUG. ua

A3. ['a Toug napandvw Piyadikoug apiBuoucs z, W ToU EpWTAPATOC a) va anodei&ete 6T
|z+w|<10 u 4

A4. Na Bpeite Tn H€YIOTN TIPA TNG NAPACTACNG ‘zz —32—4‘ : M5

A5. Eotw w,,w, 500 and Toug HIyadikoUg W yia TOUG onoioug I0XUE! 6T [w, —W,| =4 Kal

Im(w, —w, ) =0. Na anodeiEete 611 |w, +w,|=+/30-85 . u6

©EMA B

Aivetal cuvdptnon f cuvexng kar yvnoing ¢oivouca oTo (0,1) yIQ TNV ONoia ICXUOUV Ol OXECEIC:

Iimmz4 Kal 2nu(x—1)+10(x—1)2 <(x—1)f(x)<8x*-14x+6 yia kaBe x (0,1).

x—0 X

B1. Na unohoyioete Ta 6pia lim f(x) Kkar lim f(x). u5
x—0" X—1"
B2. Na BpeiTe To 6UVOAO TIGV TG cuvdpTnong h(x)=f(x)-Inx—4, x&(0,1). u5

B3. Na anodeieTe 611 n ypagikn napAactaon TG cuvaptnong g(x) =gt TEUVEI TNV

y =X O€ £&va YOVO ONPEIO YE TETUNPEVN X, € (0,1). M7

B4. Na Bpeite To nA\Bog Twv piZdv TG egiowong xe** =e'™ oto didotnpa (0,1) yia
KdBe LelR. u8
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OEMAT

Aiveral ouvaptnon f napaywyioiun oto R, yia Tnv onoid IoXUel 0TI {2 (x)+f(x) =4xYIa

KABe xeR.
. Na anodeiEete 611 n ypagikn napdotacn Tng f di€pxeTal and Tnv apxn Twv aEévwv. M 2

2. Na Bpeite T0 npdéonuo g f. u3
3. Na peAetioete Tnv f wg Npog Tn yovoTtovia. u3
I'4. Na anodei&ete O £(B)—f(o)<4(B—o) YO KABE o,BeR pe a<P. pa

I'5. Na Bpeite TIg epanTopéveg Tng C, nou eival napdAANAeG oTnv €uBeia &: y=x+1821. 4 3

6. Na anodei&ete 611 n f avTioTpépeTal Kal va BpEiTe TNV avTioTpoen TnG. M2
I'7. Na anodei&ete 6T n f £xe1 GUVOAO TINWV TO R . 5
8. Na anodeitete 611 TQ oNEgia A(%,lj Kal B(17,4) avnkouv otn C,. u3
OEMA A

Aivetal cuvaptnon f napaywyiciyn 6To R yia Thv onoia IoXUEl
f(x+y)=Ff(x)e® +f(y)e* +e**¥ -1 yla KABe x,y R Kal f(0)=-1.

Al. Na anodei&ete 0T f'(x) = 2f(x)+e*, xR u6

A2. Na Bpeite Tov TUNO NG f. M5

A3. Na anodei&ete 0T (2a.+1)e* (B—a)<pe® —ae™ <(2B+1)e* (B—o) YO KABE
o, B e(0,4+0). 7

A4. Na anodei&ete 611 n Eicwon Inf(x)+5 =In(x2 +1)—x3 €XEI TOUAQXIOTOV ia
piZa oo (0,1). u7

KaAn toxn!
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AY2EIX
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OEMA A
Al. 3x*—6|z|x =—4|w—3—4i| < 3x* —6|z|x +4|w-3-4i|=0
Encidn n e&iowon €xel pida 1o 2, 1Io0x0el OTI;
12-12|7|+4|w—3-4i| =0 < |w—-3-4i|=3|z|-3(1)
Ensidn n eicwon gival 2ou Babuol kain pida sival dINAn, IoxUEel OTI:
@
A=0<> 36|z ~48|w—-3-4i|=0 = 4jw-3-4]=3[z[ =12[z]-12=3z] =
|z|2 ~47+4=0< (|Z|—2)2 =0< 7| =2 karané mv (1)= |w—-3-4i =3
A2. Eivar (OK)= N32+47 =5=p, +p,, dpa ol KUKAOI epdnTovTal EEWTEPIKA Kal xouv £va

Hévo Kolvs onpeio. Ondte UNAPXEl OVABIKOG HIYadIKOg aplBuog, n EIKOVA Tou
onoiou avhkel Kal gToug dUo NApAndavw YEWUETPIKOUG TOMOUG.
A3. Eneidn n o1 300 kUKAoI epdnTovial eEwTepIkd, 1oxUel 61 (MN)  =2p, +2p, =10 <

|z—W| <10.Opwg 10 cUPPETPIKG KABe onueiou M wg npog Tnv (::)er'\ Tov a&dvov eival
onpeio Tou idlou KUKAou, dpa kai Tnv eikéva N' Tou —z 1IoxUel 4Tl

(MN) =10 |-z-w|<10 < |z+w|<10

7 —32—|z|2‘ =‘z2 —32—22‘ =|7||z-Z-3|=2J2yi-3|= Zm

Eival || =2 x*+y* =4 < x* =4-y? >0 < |y| <2 pe TNV 106TNTa va I0XUEl Yia TOUg
2=421. Apa Y’ <4 <4y’ <16 <4y’ +9<25 < JAy? +9 <5< 2[4y’ +9 <10 =

|2 -3z-4/<10, dpa |2* —32—4\max =10 yia z==2i.

max

A4 ‘zz —32—4‘ =

A5. Eotw B, A ol elkdveg Tov Wy, W, QVTIOTOIXA. TOTE
W, +w,| =‘FB+@‘ =2‘C§‘
Eneidn Im(w, —w, ) =0 < Im(w, ) =Im(w, ) <y, =Y,,

To TUAKa BA €ival napdAMnio otov X'xX
Anod 1o nubaydpelo oto Tpiywve AZA npokunTtel 4TI

(AZ)=+5.Téte (ZH)=4-+5
Anod 1o nubaydpelo Bewpnpa oto Tpiywvo OZH

EXOULE: (OZ):\/30—8\E . Apa

|w, +w,|=+/30-85

X
=
on
@

OEMA B

B1 Ectw c(x)zmpe limo(x)=4,161€ f(X)=X0(X)+5kal limf(x)=>5

X x—0 x—0*

2nu(x—1)+10(x—1)2 <(x-1)f(x)<8x? —14x+6<§2w+10(x—1)2 f(x)= w ue

x—1 x=1

Kpimplo napepBoAng ivar lim f(x) =2.
x—1

B2 EuUkoha anodeikvietal 6T n h gival yvnoiwg ¢Bivouca ondte

4
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h(A =(Iimh x), lim h(x ): 2,
(A)={limh(x), lim h(x))=(-2,+)
B3 Apkei va dei§oupe o611 n e&icwon e = x éxel aKpIBWG pia Auon X, € (0, 1).
Eotw (p(x):ef(x)’4 X EUKoAQ anoSeIKVGETal 6Ti h ¢ eival 4 oTo (0,1) ka

lim o(x)=e, lime(x)=e?-1.Apa (p(x)z(e—lz—leJ kai 0 e (A)

x—0" x—1"
. . xe" f(x) no_ A f(x)-4 . f(x)-4 x a7
B4 H eEiowon yiveta — =e'” < xe* =™, Bewpd w(x)=e"""* -xe* nou eivar |
e

, ) A O
Kal €xe1 6OVONo TGV | ——e,e
e
1 _ i , , f o
- Ay S —e" <0=e" >e? = A >-2 167€ n efiowon éxel Wia Aon.
e

- Av iz—ek >0 dnA\adh A <2 kapia Adon.
e

OEMAT

M Ma x=0e¢iva:
f2 (0)+f(0) =4-0 <:>f(0)(f2 (O)+l)=0 <:>f(0)=0 n f? (O) =—1 nou eival aduvaro.

[2 f3 (X)_,_f(x):4x<::>f(x)(f2 (x)+1):4x<:>f(X)= £(x)+1

Eivai f(x)>0© >0 4x>0< x>0 Kal

4x
£ (x)+1

f(x)<0<:>L1<0<:>4x<0<:>x<0.
+

'3 Ensidn n f eival napaywyioiun oto R, éxouue:
(f (x)+f(x))l = (4x) = 3R (x)f'(x)+f(x)=4 = '(x)(3f* (x)+1) =4 (3).
Eneidn 3f?(x)+1>0 yiakdBe xe R eivaikar f'(x)>0, dpa n f eivar yvnoing

av&ouca coto R.

M Av a=B, 161 f(q)—f(q)£4(q—q) Kal I6XUEI N 1I66TNTA.
Av a< B, 1é1€ €neidn n f eival cuvexng oto [O,B] Kal napaywyioipn
oto (a,B), Moyw Tou ©.M.T undpxel & e(a,B) TéTolo, GoTe: f'(E) =M.
—-a
4

Ouwg and Tn oxéon (3) eivan f'(x) = 3 () 1£4, apou 3f?(x)+1=1, dpa kal
X )+

f'(g)<4 ng < f(B)—f(a)<4(B—aq).

5 Mpéner f'(x) =1, 161€ (3) = 3f*(x)+1=4 = f*(x) =1l f(x)=+1
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. . ot 1
Av f(x) =1, 16T€ and TV apxIKA oxéon éxoupe: L +1=4x < X = E Kaln

epanTtopévn eivain g, ;y—f 1 =f 1 x—E <:>y—1—x—£<:>y—x+E
t 2 2 2 2 2

1
Av f(x) =—1, 161 and TNV APXIKN CXE0N €XOULE: (—1)3 —l=4x<=x= _E Kain

epantopévn givain g, y—f 1 =f 1 X+E (:>y+1—x+i<::>y—x—E
2 2 2 2 2 2

'6 Encidn n f eival yvnoiwg at&ouocda, avTioTpépeTal.

1 1
f(x)=y=y’ +y=4x <X :Z(y?’ +y), apa f(y) =Z(y3 +y)
. -1 . 1 3 . -1 . 1 3
F7XI|rPOOf (x):xllm ZX S XIlrpf (x):xllm Zx =—0
f(x)=y
x=f"(y)
lim f(x) = fl(Iir)n y =+ Kai 6poia lim f(x)=—o, dpa f(A)=IR.
X—>+0 y—=>+0 T (y)—>+0 X—>—0

r8 f'%l):%(lﬂ):%af(%}:l kar £7(4) :%(64+4):%:17<:>f(17):4

©EMA A

Al TNa x=y=0=f(0)=0
MapaywyiZovtag wg npog y, éxoupe: f'(x+y)="F'(x)e +2f(y)e* +2e**¥ ka
yia x=0: f'(y)=f(y)+e® ylakdbe y e R, dpa kai f'(x) =f(x)+e* yiakabe xR .

A2 f'(x)=f(x)+e* < e (x)-e?f(x)=1< (e’zxf(x))l =(x)' =

2><f
e ?f(x)=x+c=f(x)=(x+c)e®,xeR f(0)=0<c=0, dpa f(x)=xe*, xeR.

A3 Eotw a.<B. H f eival cuvexng oo [oc,[}] Kal napaywyioiun oto (o, B) pe

f’(x) = (1+ 2x)e2X , onéTe Adyw Tou OMT undpxel & e (a,B) TéTolo, GoTe:

f(B)-f 2B n2a
f'(g)z—(ﬁ) (“)@(2§+1)e25:—f’e oe
p-a p—a
Eival o< & <P <> 20+1< 28+ 1< 2B+1(1) kar a<E<B e <e® <e® (2)
Me noManAaciacud katd pyéin Twv (1),(2), €xoupe:
28 A2
(20+1)e? < (2&+1)e* < (2p+1)e® < (20+1)e < P&~

<(2p+1)e” <
(20+1)e** (B—a)<pe” —ae® <(2B+1)e* (B—a)
Oupola av o> karav a = 1ox0el n 106TNTA.
_ 2 _y3 _ 2 _ _y3_ f(X) _ _y3 _
A4 Inf(x)+5_ln(x +l) x* < Inf(x) In(x +1)_ x*-5Ih——~=x*-5<

x*+1 X +1
f(x)

Eotw g(x)= —e 3, x€[0,1].
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Eival  g(0)=-€°<0, g(1)=e®-2e® >0 kal g cuvexnig ondéte andé ©.B n

g(x)=0 Xz(j)l—e‘xs‘f’ =0« ... <> Inf(x)+5=In(x* +1)-x* éxel TOUAGXIGTOV pia

piZa oto (0,1).



